

Limbile străine, indispensabile pentru ingineri

Tradițional, pe parcursul lunii marie, Departamentul Limbi Străine organizează o seamă de activități dedicate promovării limbilor moderne în instruirea inginerilor.

Studentii de la filierele francofone „Technologies alimentaires” (FTA) și „Tehnologia informației” (FCIM) au discutat în cadrul mesei rotunde „Considerații privind civilizația franceză” despre simbolurile de stat ale Franței, istoria, cultura, limba, muzica franceză, dar și despre dezvoltarea TIC și tehnologia alimentelor, au întreprins călătorii imaginare prin Paris și au aflat o mulțime de curiozități despre fascinanta lume a Francofoniei.

Prin participarea la activitățile dedicate Zilelor Francofoniei ne pregătim pentru stagiile de mobilitate academică oferite de Agenția Universitară a Francofoniei și programul comunitar Erasmus+, a mărturisit studenta Zina MAȘCAUȚAN. Iar studentul Vladimir ȘARAFAN, a oferit în comunicarea „Sugestii despre dezvoltarea regională a Franței” informații despre amplasa-

rea geografică, dezvoltarea industriei agroalimentare și altor ramuri ale economiei Franței, pentru orientare în alegerea întreprinderilor pentru stagiile de practică.

Deși la FIEB, FCGC, FUA nu există filiere francofone, studenții acestor facultăți au ținut de asemenea să-și exprime atitudinea față de limba franceză, în cadrul Conferinței științifice „Știința în limba franceză: eforturi conjugate pentru integrarea în spațiul european”.

Viitorii manageri, economiști, constructori, arhitecți au dialogat în limba Parisului, demonstrând cunoștințe profunde în specialitate și abilități de comunicare în limba franceză în cadrul a 17 comunicări despre secretele unui marketing reușit, organizarea E-commerce, importul și exportul în Moldova, compania „Bucuria”, evoluția pieței imobiliare, acoperișul verde, ingineria civilă, habitatul ecologic, utilaje și echipamente antiincendiare, arhitectură, culori și design, spații verzi la Paris, istoria dăinuirii în timp și spațiu a Catedralei „Temple



Expiatori de la Sagrada Família” din Barcelona etc.

Conferința științifică studentescă „Știința în limbi moderne” a întregit atmosfera cu demonstrații de cunoaștere și altor limbi de circulație

internațională. 6 studenți și-au elucdat abilitățile de comunicare în limba germană, 19 studenți alolingvi au dat dovadă de cunoașterea limbii române, iar cei mai numeroși au fost studenții vorbitori de franceză și engleză – 41 și, respectiv, 60.

Exprimând opinia unanimă a participanților, studenta FTA Ana BURAC a spus că asemenea conferințe reprezintă niște platforme reale de extindere a diapazonului de cunoștințe atât privind limba, istoria, cultura diferitor țări, cât și domeniul de specialitate studiat la facultate. Astfel, putem conversa la obiect și ne perfecționăm abilitățile de comunicare cu semenii noștri de pe toate meridianele globului.

Valentin AMARIEI, prorector pentru formare continuă și parteneriate, Aurica CHIRSANOVA, șef Departament Alimentație și Nutriție, directorul Filiei Francofone „Technologies Alimentaires”, Svetlana CATERCIUC, șef Departament Limbi Moderne, i-au încurajat pe studenți să manifeste în continuare interes față de limbile străine: pentru a dispune de oportunitățile de mobilitate academică prin diverse programe europene și a se integra ulterior pe piața muncii trebuie să cunoască cel puțin o limbă modernă de circulație internațională.